
201第5部　個人利用動向

5–4 ウェブアプリケーション/ソフトウェア  ［ 位置情報／ウェブメール ］
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周辺の地図情報を調べる

目的地への
道案内・ナビゲーションをする

周辺の天気を調べる

周辺のショップや
レストランなどを調べる

位置情報を活用した
ゲームを利用する

位置情報を活用した
コミュニティーを利用する

マラソンやウォーキングの
記録をとる

移動した経路を記録する
（ログの記録）

AR（拡張現実感）系の
サービスを利用する

その他

利用していない

わからない

位置情報を活用したサービスの利用率は3.5ポイント増の52.5％
●  資料5-4-2  位置情報を活用したサービスの利用状況  ［2010年 -2011年］
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Yahoo!Mail

Gmail

Hotmail/
Windows Live Hotmail

gooメール

infoseek メール

エキサイトメール

BIGLOBEメール

Livedoorメール

So-net Webメール

Mail@nifty

freemail

Jmail

その他

ウェブリメール
（BIGLOBE提供）

わからない

76.1%

Yahoo!Mail が 76％でトップ、Gmail が 8ポイント増の41％
●  資料5-4-3  利用しているウェブメールサービス（複数回答）  ［2010年 -2011年］
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